Spielplan A-Z - Lektion 11 - Wettlauf im SA-Kontrakt

Board 1 & AK7
Teiler Nord v D10
Keiner in Gefahr ¢ DB1054
& A85
4 1043 N 4 985
v 8743 W O v A65
¢ A82 ¢ K9
& 732 =B . DB1094
asvaN 4 DBG62
N 14333 v KBO92 41610
2 14333 4763 10
W - ---- & K6
West Nord Ost Sid
1SA Pass 2%
Pass 2¢ Pass 3SA
ale passen
3 SA von Nord
Ausspiel: & D

N kann die langste Far be nicht mehr entwickeln, da er
nur noch einen #-Stopper hat. Also muss ¥ entwickelt

Board 2 & 1065
Teiler Ost vy B853
N-Sin Gefahr ¢ AK4
s K54
& K98 N « AD7
vy A4 W O vy K6
¢ DB1098 ¢ 765
2876 B8 . ADB109
asvaN] 4 B432
N ----- v D10972 1
S - - .. 10 16
O 45134 ¢ 32 3
W45134/ & 32
West Nord Ost Sid
1SA Pass
3SA alle passen
3 SA von Ost
Ausspiel: v 10

Nach v -Ausspiel fehlt das Tempo, um die ¢ -Farbe
hochzuspielen. Also macht O 2x den #-Schnitt fir
einen Uber stich.

werden.

Board 3 o K98
Teller Sid v A7
O-W in Gefahr ¢ 743
& AB1098
& 32 N « B10654
vy D10982 W o vy B43
¢ KDO9 ¢ 82
#532 Sl . K76
sevaN 2 ADY
N 44134 v K65 2
S 44234 4, AB1065 'y
Wo- oo 2D4
West Nord Ost Sid
1SA
Pass 3SA alle passen
3 SA von Sud
Ausspidl: v 10

¢ -Doppelschnitt hat 75% Erfolgsaussichten, einfacher
Schnitt in % nur 50% . Trotzdem spielt der
Alleinspieler Uber #, denn er gewinnt den Kontrakt
auch, wenn der #-Schnitt verliert.

Board 4 « KDB104
Teiler West v 54
Allein Gefahr ¢ K54
* A32
4 865 N 4 A9
v AKD T vy 876
¢ B6 s ¢ AD1098
«# KDB98 * 654
asvaN %732 13
s [IllI YBIO93z M
055313 ¢ 732 1
W55313 & 107
West Nord Ost Sid
1SA Pass 3SA alle passen
3 SA von West
Ausspiel: & K

Leider kann W in & nur 1x ducken. Ohne # -Stopper
kann er nicht riskieren, & zu entwickeln. Die einzige
Chance bietet der ¢ -Schnitt.



Board 5 & AB7
Teiler Nord v76
N-Sin Gefahr ¢ K76
& AD987
& 432 N « KDB105
v 105432 W O v B98
¢ D32 ¢ 54
*62 Sl . K43
saevaN %96
N 55235 v AKD 21310
2 °°215 4 AB1098 15
W ----- % B105
West Nord Ost Sid
1& 1e 24
Pass 2SA Pass 3SA
ale passen
3 SA von Nord

N duckt 2x in ¢ und macht dann ¢ -Schnitt zum ¢ B.
Er gewinnt das Spiel auf jeden Fall, auch wenn der ¢ -
Schnitt verliert. # kann nicht mehr entwickelt
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Board 6 4 B10982
Teiler Ost v 632
O-W in Gefahr ¢ 732
& 52
o« AD74 N & K65
vy KDB10 W O v 98
¢ 54 ¢ AB1098
& K43 Sl . A76
NQOVQN 91754 L
----- v
_____ 15 12
> 24333 ¢ KD6 12
W24333] #DB1098
West Nord Ost Sid
1e 2%
X Pass 2SA Pass
3SA alle passen
3 SA von Ost

Nach #-Ausspiel schaukelt O seinen Kontrakt sicher
heim, indem er 3 v -Stiche entwickelt,

werden.
Board 7 o K7543 Board 8 « KD1043
Teiler Sid v DB109 Teiler West v 1064
Allein Gefahr ¢+ 6 Keiner in Gefahr ¢ A65
& A83 & 76
& 82 N « DB109 « AB5 N 4 98
v A8432 W O v 65 v AK5 W O v D87
¢ 2 = ¢ B10983 ¢ KD = ¢ B10987
&« DB1097 & 42 «# DB1098 & A54
sevaN 4% A6 & 762
N 34344 9 K7 7104 v B932 2097
S 34344 4 AKD754 'y ¢ 432 .
W----- & K65 & K32
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1e 2SA Pass 3SA alle passen
Pass ) Pass 2SA
Pass 3y Pass 3SA 3 SA von West
alle passen Ausspiel: & K
3 SA von Sud W duckt & K. Wenn N auf # wechselt nimmt W das
Ausspiel: & D & A und spielt ¢ , Wenn N den 1. oder 2. ¢ nimmt hat

Snimmt den ersten # und entwickelt v. Wenn ¢ 3-3
beim Gegner steht, hatteer jetzt 12 Stiche.

er 9 Stiche. Wenn N ¢ 2x duckt geht W auf # Uber.
und macht so auch den Kontrakt.



